



CERTSWARRIOR

# Adobe AD0-E124

**Adobe Experience Manager DevOps Engineer**

**Questions&AnswersPDF**

**ForMoreInformation:**

**<https://www.certswarrior.com/>**

## **Features:**

- 90DaysFreeUpdates
- 30DaysMoneyBackGuarantee
- InstantDownloadOncePurchased
- 24/7OnlineChat Support
- ItsLatestVersion

# Latest Version: 6.0

## Question: 1

The Agent User ID is used to collect and package the content on the AEM author instance. What access is required for this account on the author instance?

- A. Write access on both author and publish instances
- B. Replicate access to all paths to be replicated
- C. Write access to all paths to be replicated
- D. Read access to all paths to be replicated

**Answer: D**

## Question: 2

A form POST functions correctly on publish and dispatch servers but does not function on an author server. The form is a standard form POST with no javascript dependency. The developer confirms the same behavior using the "?wcmmode=disabled" parameter as well as using browser incognito mode. Which two items should the DevOps engineer research? (Choose two.)

- A. Adobe HTML Library Manager
- B. Apache Sling Referrer Filter
- C. Adobe WCM Debug Filter
- D. Adobe Granite CSRF Filter
- E. Adobe Sling Request Parameter Handling

**Answer: B,D**

## Question: 3

One week ago, a P3 ticket was closed. The ticket contains all pertinent information about the issue and the corresponding resolution. Today, the exact issue is happening. The resolution is not working. What should the DevOps engineer do?

- A. Reopen the same ticket
- B. Open a new ticket
- C. Escalate via the Actions section
- D. Log a new ticket with a higher priority

**Answer: A**

### Question: 4

A DevOps engineer needs to add functionality to allow developers to start Cloud Manager builds from their local environments via a bash script or IDE plugin.

What should the DevOps engineer add after creating an Adobe I/O project?

- A. An Event for Cloud Manager
- B. An API for Cloud Manager
- C. A plugin for Cloud Manager
- D. Create a webhook for Cloud Manager builds

**Answer: B**

### Question: 5

In the Security Checks report, status for CRXDe Support is set to WARN. Which steps should be taken to change the status for CRXDe Support to OK?

- A. Uninstall Adobe CRXDE Support, Adobe Granite CRX Explorer, and Adobe Granite CRXDE Lite bundles
- B. Stop Apache Sling Simple WebDAV Access to repositories (org.apache.sling.jcr.webdav) bundle
- C. Stop Apache Sling DavEx Access to repositories (org.apache.sling.jcr.davex) bundle
- D. Uninstall Apache Sling Tooling Support Install((org.apache.sling.tooling.support.install) bundle

**Answer: A**

### Question: 6

When setting up an AEM instance, an OSGi configuration needs to be applied that cannot be changed at runtime. How can the DevOps Engineer achieve this requirement?

- A. The configuration must be set in the web console and will be picked up after the instance restarts.
- B. A content package containing the OSGi configuration should be embedded in the Quickstart jar.
- C. An OSGi configuration file must be present in the install folder.
- D. The properties of the OSGi config must be passed using system properties to the Quickstart on startup.

**Answer: C**

### Question: 7

A problem is found on an AEM instance. How can the DevOps engineer enable the developers to step through the actual code that is running?

- A. Start AEM with the remote debugging JVM parameter
- B. Start AEM with the debug runmode set
- C. Create an SSH tunnel to access the AEM java port
- D. Connect to the JVM using a JMX connection

**Answer: A**

### Question: 8

A DevOps engineer needs to analyze response performance from AEM. Log files can be extracted from the AEM environment. Which logfile should be analyzed?

- A. access.log
- B. response.log
- C. request.log
- D. replication.log

**Answer: C**

### Question: 9

A customer's Sandbox environment is hibernated, and the customer wants it to stay in that state until they are ready for testing. While hibernated, the customer wants custom code deployed, and they should have the new code once the environment is de-hibernated. What should the DevOps engineer do?

- A. Create a hibernate branch in Git and perform an update from this branch
- B. Use Developer Console to de-hibernate the environment and then deploy the code
- C. Use Cloud Manager to de-hibernate the environment and then deploy the code
- D. Use a pipeline to deploy custom code to the hibernated environment

**Answer: D**

### Question: 10

During security tests, it becomes apparent that AEM-specific paths were accessible on the publish instance. These paths should not be accessible to the public. Which configuration should be used on a publish dispatcher instance?

- A. /0001 { /type "deny" /glob "/system/\*" }
- B. /0001 { /type "deny" /url "/crx/\*" }
- C. /0001 { /type "deny" /glob "\*" }
- D. /0001 { /type "deny" /url "/system/\*" }

<b>Answer: C</b>
------------------



# CERTSWARRIOR

## *FULL PRODUCT INCLUDES:*

Money Back Guarantee



Instant Download after Purchase



90 Days Free Updates



PDF Format Digital Download



24/7 Live Chat Support



Latest Syllabus Updates



**For More Information – Visit link below:**

**<https://www.certswarrior.com>**

**16 USD Discount Coupon Code: U89DY2AQ**